

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Detergent dezinfectant triplu enzimatic pentru instrumentar Enzydip -3 AM 3 litri**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Detergent dezinfectant triplu enzimatic pentru instrumentar Enzydip -3 AM 3 litri

Denumire	Cod Produs	Marca
Detergent dezinfectant triplu enzimatic pentru instrumentar Enzydip -3 AM 3 litri	M09281	Meco



Descriere

Detergent dezinfectant triplu enzimatic pentru instrumentar Enzydip -3 AM 3 litri

EnzyDip-3 AM este un **dispozitiv medical clasa II b**, special formulat pentru **curățarea și dezinfectia enzimatică** a instrumentelor și dispozitivelor medicale **invazive și neinvazive**.

Caracteristici și beneficii:

Formulă avansată – combinație sinergică de **dezinfectant puternic, 3 enzime și agenți tensioactivi**, care îmbunătățesc activitatea enzimatică.

Îndepărtează rapid și eficient sângele, țesuturile rămase, proteinele, mucusul, excrementele și alte contaminanți organici.

Capacitate mare de curățare – soluție cu **spumare redusă**, ușor de clătit.

Compatibilitate extinsă – utilizabil pe **clorură de polivinil, cauciuc, plastic, oțel inoxidabil, aluminiu, metale neferoase și ceramică**.

Utilizare versatilă – potrivit atât pentru **spălare manuală**, cât și pentru **mașini de spălat instrumentar specializate**.

Mod de utilizare:

- Se prepară soluția de lucru conform **Instrucțiunilor de utilizare**, utilizând **apă caldă (32-35°C)** pentru o curățare mai rapidă.

- Se **imersă complet** instrumentarul în soluție timp de **15 minute** (în funcție de gradul de contaminare).
- Pentru contaminare uscată, se recomandă un timp mai lung de acțiune sau utilizarea **periilor/bureților**.
- După curățare, **clățiți bine** instrumentele cu apă curată.
- Înainte de imersare, instrumentele trebuie **dezasamblate** pentru o curățare eficientă.

EnzyDip-3 AM - soluția ideală pentru curățare și dezinfecție eficientă în domeniul medical!

Cantitate: 3 litri